·颗新发现的小行星 正靠近地球

预计20日飞掠地球,不会对地球构成威胁

据新华社电 记者12日从 中国科学院紫金山天文台获 悉,该台最新发现一颗近地小 行星:2020 VA1。该小行星目 前正在向地球靠近,预计在11 月20日飞掠地球。本次飞掠不 会对地球构成威胁。

据悉,这颗小行星最早由 紫金山天文台近地天体望远镜 于11月6日发现。此后,位于克 罗地亚、捷克、意大利、英国等

地的十多个天文台站跟踪观 测,印证了该小行星的存在并 初步定轨。8日,国际小行星中 心发布了这颗小行星,并给予 临时编号2020 VA1。

轨道计算表明,2020 VA1 半长径为1.87天文单位(约2.80 亿公里),偏心率0.48,近日距为 0.97天文单位(约1.45亿公里)。 目前,这颗小行星正在接近地 球,预计于北京时间11月20日8

时08分与地球交会

"此次飞掠过程中,2020 VA1与地球的交会距离约为 448万公里,相当于地月距离 的11.7倍,不会对地球构成威 胁。"紫金山天文台研究员赵海 斌说

紫金山天文台近地天体望 远镜是我国加入国际小行星预 整网的主力观测设备,长期开展 近地小行星的监测预警工作。

监测佩戴者的心跳和肢体移动情况

智能手表应用能打断噩梦



近日,美国食药监督管 理局批准了一款针对创伤后 应激障碍患者的智能手表应

-"Nightware"

创伤后应激障碍是指在经 历他人死亡、自身严重受伤等 情况后出现和持续存在的精神 障碍。美国大概有800万人是创 伤后应激障碍患者。96%的创伤 后应激障碍患者会出现做噩梦

"Nightware"通过监测佩戴 者的心跳和肢体移动情况,判 断这个人是不是在做噩梦 旦发现确凿信号,它就会使手 表轻轻震动,让人从噩梦中走 出来,但又不会真的醒过来

据《环球时报》

历时4个月

一男子在自家后院 造出"迪士尼过山车



据美国媒体近日报道,美 国加州迪士尼乐园自3月份起 因新冠肺炎疫情关闭,为了能 玩上自己最喜欢的过山车,纳 帕市的肖恩·拉罗谢尔在自家

后院建造了迷你版的"迪士尼 讨山车'

拉罗谢尔表示,他一直想 -辆过山车,但平时根本没 有时间。这次因为疫情,他暂时

不用去上班,于是从3月底开 始建造过山车,整个工程用了 4个月。建造期间,大约有30名 朋友参与进来,帮他完成这

30多个爱马仕包被偷 沙特一公主气得休克住院

日前,一位47岁的沙特公 主位于法国巴黎的家中失窃, 盗贼偷走了30多个爱马仕包、 一只卡地亚腕表和皮草大衣等 价值60万欧元(约合470万元

这位公主发现失窃后,身 度出现休克状况,被送往 医院接受治疗,目前警方已对 此案展开调查。

报道称,这位现年47岁的 公主自8月以来一直在法国南

部度假。7日,当她返回位于巴 黎第八区的豪华公寓时,发现 所有的包、腕表、珠宝和皮草都 已不翼而飞。

据人民网

91岁老人家中摔倒 靠吃土竟活了两天

医生称,要是再晚来几个小时就回天乏术了

英国媒体近日报道,一名91 岁的英国老人不慎在家中摔倒, 靠吃盆栽中的土得以延续两天生 命。这位名叫罗斯玛丽的老人被 人发现时已失去意识昏迷在地, 嘴上沾满泥土,手腕处有3处骨 折。医生称,要是再晚来几个小时 就回天乏术了。

据报道,发现这么老人的是 位名叫德里克的75岁司机,他 平常主要负责社区交通服务。事 发当天,德里克发现罗斯玛丽没 有按时去美发店,他感觉不太对 劲,于是去罗斯玛丽家查看,随后 发现了倒在地上的罗斯玛丽。

据《环球时报》

一名女司机喝高了

她竟把汽车开上铁轨 致列车停运



近日,西班牙马拉加一名女 司机酒后开车走错路口,鬼使神 差地把车开上了铁轨。她在铁轨 上开了近1英里(约1.6公里)后, 汽车轮胎被卡住,警察叫来拖车 才把汽车拖走。

据悉,这起事故造成列车停 运两小时。经检测,这名25岁的 女司机体内酒精含量超法定的3 倍,警方以酒后驾车违反道路安 全罪将其逮捕。

据《环球时报》

新华区医疗保障局2021年度 城乡居民医保慢性病申报认定通知

新华区 2021 年度城乡 居民慢性病申报认定工作即 将开始,符合慢性病申报条 件的城乡居民可持身份证复 印件、二级及以上定点医疗 机构出具的诊断证明、住院 病历或近一年连续治疗的门 诊病历、检查检验报告单等

到所在村委会、社区集中填 表申报,个人申报时间为11 月9日至11月20日。

详情可登录新华区医疗 保障局微信公众号查询(新 华医保公众号)。

新华区医疗保障局医管科 咨询电话:3503011

广大城乡居民:

运河区 2021 年度城乡居民 慢性病申报工作开始了,请辖区 申请城乡居民慢性病的参保居民 携带二级及以上定点医疗机构出 具的住院病历或近一年连续治疗 的门诊病历、检查检验报告单、诊 断证明等资料到所在社区医保经 办机构、乡镇卫生院填表报名。报 名时间2020年11月9日至11月 20日。联系人:魏冬、李胜贺。

联系电话:13513037575 13673272075

2021年度沧县城乡居民 基本医疗保险门诊慢性病申 报工作已经开始,凡已参加本 县城乡居民基本医疗保险、所 患疾病符合确定的门诊慢性 病病种范围和标准的参保居 民均可向参保所在地乡镇卫 生院申报。申报时间截止到 11月27日,过期不再办理。

联系电话:5676530